



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ
& Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Ηράκλειο, 9 Φεβρουαρίου 2016
Αρ. Πρωτ.: 2337

ΕΠΕΙΓΟΝ

Ταχ. Δ/ση : Μεταξοχωρίου 15
Ταχ. Κώδικας : 713 04 Ηράκλειο
Ταχ. Θυρίδα : 2038. Νέο Στάδιο
Τηλέφωνο : 2810 529318
Υπ. Τμήματος: Γιώργος Π. Μαρκατάτος
E-mail : tay@dipe.ira.sch.gr

Προς
Σχολικές Μονάδες Π.Ε. Ηρακλείου

Κοιν.
Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης Κρήτης
Γραφεία Σχολικών Συμβούλων Ηρακλείου

Θέμα: «Δράση σε συνεργασία με το ΚΠΕ Ανωγείων με θέμα: Τα ψηλά βουνά»

Υποβολή αιτήσεων σε ψηφιακή φόρμα: <https://goo.gl/a5poh9>
Προθεσμία υποβολής: **Τρίτη, 16 Φεβρουαρίου 2016**

Το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων Α'θμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου διοργανώνει σε συνεργασία με το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ανωγείων διήμερη δράση με θέμα: «Τα ψηλά βουνά».



Στόχος της δράσης είναι να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί Α'θμιας εκπαίδευσης Ηρακλείου, για τις δράσεις και τα προγράμματα του ΚΠΕ Ανωγείων μέσα από ένα project βασισμένο στο βιβλίο του Ζαχαρία Παπαντωνίου «Τα ψηλά βουνά». **Το όλο project θα περιλαμβάνει μόνο βιωματικά εργαστήρια και δράσεις πεδίου που σχετίζονται με τα προγράμματα του ΚΠΕ Ανωγείων στον Ψηλορείτη.**

Τα εργαστήρια και οι δράσεις, θα πραγματοποιηθούν σε συνεργασία με την παιδαγωγική ομάδα του ΚΠΕ Ανωγείων, αλλά σε μεγάλο βαθμό θα βασίζονται και στους ίδιους τους συμμετέχοντες.

Η συνολική δράση θα έχει διάρκεια 15 διδακτικών ωρών και απευθύνεται σε εξήντα (60) εκπαιδευτικούς Α'θμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου. **Θα ξεκινήσει 16:30 η ώρα το απόγευμα της Παρασκευής 4 Μαρτίου και θα ολοκληρωθεί 15:00 η ώρα το μεσημέρι του Σαββάτου, 5 Μαρτίου 2016.**

Σε περίπτωση που ο αριθμός αιτήσεων, υπερκαλύψει τις διαθέσιμες θέσεις, θα προηγηθούν εκπαιδευτικοί που υλοποιούν προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και σχετίζονται με το θέμα της δράσης. Για κάθε επιμέρους περίπτωση τηρείται σειρά προτεραιότητας, βάσει χρονικής στιγμής που έχει υποβληθεί διαδικτυακά η αίτηση.

Το ΚΠΕ Ανωγείων καλύπτει για όλους τους συμμετέχοντες, διανυκτέρευση για την Παρασκευή 4 Μαρτίου, καθώς και πρωινό και μεσημεριανό για το Σάββατο 5 Μαρτίου 2016 (βραδινό δείπνο Παρασκευής δεν περιλαμβάνεται, καθώς επίσης δεν καλύπτονται έξοδα μετακίνησης στο πεδίο, όπου θα χρησιμοποιήσουμε δικά μας μεταφορικά μέσα).

Αναλυτικό πρόγραμμα δράσης, θα σταλεί στους συμμετέχοντες με email μετά την ολοκλήρωση παραλαβής των αιτήσεων συμμετοχής.

Δικαίωμα υποβολής αιτήσεων έχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί, αποκλειστικά και μόνο μέσα από την ψηφιακή πλατφόρμα <https://goo.gl/a5poh9> το αργότερο μέχρι και την Τρίτη 16 Φεβρουαρίου 2016 .

Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου

Δημήτρης Αποστολάκης